Nombre: Fecha:

Problemas de multiplicaciones. Nivel 2

¢Cuantos pistachos tiene Belinda en su jarro si
cada ano guarda 68 y tiene 9 anos?

{Cuantos rotuladores tenemos si metemos 81 en
cada una de las 8 mochilas que hay en la cueva?

¢Cuantos dados tengo si guardo 90 en cada una de
mis 5 cajas de zapatos?
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Problemas de multiplicaciones. Nivel 2:
Soluciones

¢Cuantos pistachos tiene Belinda en su jarro si
cada ano guarda 68 y tiene 9 anos?
68
X9
612

Respuesta: 612

iCuantos rotuladores tenemos si metemos 81 en
cada una de las 8 mochilas que hay en la cueva?
81
x8
648

Respuesta: 648

¢Cuantos dados tengo si guardo 90 en cada una de
mis 5 cajas de zapatos?
90
X5
450

Respuesta: 450
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